

大平台解决家居生活小难题

——水管冻裂怎么修、交房签字前验房更有利

本报记者 朱俊义

本报模块装修平台自从六年前开始运作以来,解决了许多业主装修的小难题。之所以说“小”是因为许多小问题大型装修公司不愿意干,挣不着钱,但又是业主急需解决的。本报模块装修平台切实从业主的角度出发,事无巨细都会尽可能来帮助业主解决。

露天水管注意保温

1月21日上午,家住济南北园大街一小区的王先生给本报家装平台打电话称,家中水管外露的一部分冻裂渗水,怎么办?

当天下午,记者和夏师傅来到了王先生家。王老师住在老式小区每户的管道都是由外部引入的,因此有一段管道裸露在外面,冻裂的管道正是这一段。夏师傅看完现场

后,关了水阀,拿出工具开始凿开水管两端的水泥地面,然后将水管剪断,用热熔将水管接好,等水管冷却后通上水,最后,用保温棉将水管包好。

夏师傅告诉王先生:“冬天,裸露在露天的水管容易冻裂,用保温棉保温十分重要!”

新房验收检验哪些项目

1月22日,山钢新天地的业主马先生向本报模块装修平台咨询,称他家买了一套100平左右的住房,1月10日已经交房,想知道新房验收需要验收哪些项目,交完房再验房还有意义吗?本报模块装修平台迅速联系了济南有资质的验房师。

验房师告诉马先生,通常根据《建筑地面工程施工质量验收规范》、《建筑装饰装修工程质量验收规范》、《住宅设计规范》等规范

要求,新房验收通常包括,楼地面、墙体、门窗、电气、排水、楼梯、栏杆、屋面、烟道、预留孔等。以墙面为例,墙面不得有空鼓、裂缝、表面平整度、立面垂直度和涂料五个部分;其中,表面平整度允许偏差为4mm。一个好的验房师首先会测量了新房的使用面积、房屋净高和开间进深等数据,再测量房屋墙面的平整度和垂直度,测量数据是一个验房师的基本功,也最能体现一个验房师的水平。建议新房交接签字前进行验房,这样更能保护业主的正当权益。

验房师还针对马先生提出的其他问题提出了适当建议,马先生也对本报模块装修平台表示感谢。对于家庭装修需要咨询、有装修需求及新房验收需求的业主可拨打0531-85196153进行咨询或预约,或拨打24小时咨询电话:13954116564。

家居资讯

去年,济南装饰行业增长近一倍的是哪家?

2017年,已经过去。总结成功的经验,吸取失败的教训是每个家居行业从业者的基本工作,生活家装饰在总结工作中惊喜地发现,2017年济南生活家装饰成交量增长了近一倍,生活家精品德标工程好评率更是达到了100%。

生活家装饰,成立于2010年12月。是一家集装饰设计、施工、软装等服务为一体,并以全球集采方式整合国内外一线品牌主材、家具等资源的整体家装平台。

生活家品牌自诞生以来,就确立了“爱与责任”的核心理念,以“品质生活服务商”为企业定位。现已覆盖北京、上海、广州、成都、重庆、武汉、南京、长沙、西安、昆明、贵阳、合肥、石家庄、济宁、天津、南充、济南、大连、苏州、青岛、福州、杭州、沈阳、太原全国24城。

2017年,生活家成为央视合作品牌,并签约林志玲为品牌形象代言人。此后生活家将围绕“家”布局全新战略,导入智能家居、电商化平台运营,一步步向实现“中国高品质整装第一品牌”的企业愿景迈进。

用玛堡壁纸 享色彩生活

德国玛堡壁纸170多年来一贯秉承科技发展、匠心独特的企业精神,为全球100多个国家和地区的消费者设计软装流行方案,提供多达1000万卷高品质、零污染,并极具安全性的工艺产品。当下及未来德国玛堡壁纸将继续将时尚、环保、科技、设计四大产品理念融入到每一卷壁纸中,让中国的每一个家庭优享软装色彩生活。

开年置家选曲美

2018,“旺”年来啦!对于中国人而言,新年是最重要的日子。那么,今年您打算怎样装扮自己的家呢?想让您家焕然一新,还是红红火火、喜气洋洋?曲美家居告诉您怎么装扮才是最美!曲美家居开年大戏正在上演,特别推出“开年置家选曲美”大型活动,让您邂逅一场轻奢之旅!活动从现在起至2月4日,省钱惊喜轮番上演,惊喜好礼回馈泉城万千家庭!

曲美家居集团拥有世界先进的家居生产线,80%的设备均由德国、意大利进口,确保家居的精湛生产工艺水平。全程品控管理,卓越的生产工艺,绿色的家居理念,让曲美家居品牌成为健康生活和卓越品质的保证。曲美家居,值得您的信赖!

五重优惠 只为业主满意

曲美优惠活动从现在起到2月4日截止,预交200元定金即可

升值至2018元;曲美家居推出多款年度畅销单品及套餐,新年首发,限量抢购;实木类定制类正价产品(含自在/儿童/橱柜/床垫系列)每满10000元立减1000元,上不封顶;实付款满额即可获赠多项礼品!欢迎光临!

1月28日,落地当天,至曲美你+生活馆现场抽取家居大奖,全城狂欢!只为你来。活动期间,实付款满5000元一张抽奖券,满10000元2张抽奖券,依此类推,5张封顶,用于抽取家居大奖。

30年专业品牌 品质保障



QM 曲美家居 股票代码:603818

2018 曲美家居 红动中国

开年置家选曲美

SALE PROMOTION 活动截止时间 1.31

01 开年置家 抢购2018

02 新年首发 限量抢购

03 满额立减 无上限

04 新年送暖 满额赠礼

QM